
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola:  

Razred:  

Vjeroučitelj:  

 

Nastavna cjelina: Bog je naš spasitelj 

Nastavna tema: Bog hrani svoj narod u pustinji 

Nastavna jedinica: Kušnje u pustinji 

 

Ključni pojmovi: pustinja, mana, prepelice. 

 

CILJ: - vjeroučenici će upoznati Božju intervenciju i brigu u hodu Izraelskog naroda pustinjom 

 

Ishodi: 

OBRAZOVNI/ KOGNITIVNI: 

Imenovati čime je Bog nahranio Izraelce u pustinji. 

Ispričati kako su se Izraelci osjećali u pustinji. 

Dati primjer situacija kada se osjećamo zabrinuto ili uplašeno, poput Izraelaca u pustinji. 

ODGOJNI / AFEKTIVNI  

Slušati čitanje teksta. 

Sudjelovati u razgovoru. 

Slijediti upute za rad. 

Iskazati vjeru u Božju prisutnost i pomoć. 

      DJELATNI / FUNKCIONALNI ILI PSIHOMOTORIČKI 

Bojom izraziti osjećaje 

Dopuniti rečenice 

Odgovoriti na pitanja 

 

Metodički sustav: interpretacijsko-analitički s elementima meditativnog 

 

Oblici rada: frontalni, individualni 

 

Aktivnosti učenika: mole, razgovaraju, promatraju fotografiju, slušaju tekst, izražavaju prve 

dojmove, zapisuju. 

 

Nastavne metode: (ili metodički postupci) 

- molitva  

- verbalne metode: usmeno izlaganje, opisivanje, razgovor, čitanje, slušanje i rad na tekstu  

 

Nastavna sredstva:  

- vizualna: fotografije 

- auditivna: interpretativno čitanje vjeroučiteljice/vjeroučitelja  

- tekstualna: udžbenici 

 

Nastavna pomagala: bilježnica, olovka, ploča, kreda, udžbenik, magneti,  



Korelacija 

međupredmetna: 

Hrvatski jezik: dramatizacija priče: glagoli, radnja, stanje, zbivanje  

Priroda i društvo: vrijeme i klima  

Unutarpredmetna:  

Horizotalna: Dani kruha i zahvalnosti; 

Vertikalna: Bog hrani narod u pustinji, 6. razred. 

 

Plan ploče:  

Pitanja/zadatci za provjeru ostvarenosti ishoda: 

Zašto Izraelci gube vjeru u Boga iako im je pokazao velika znamenja? 

Čime je Bog nahranio Izraelce u pustinji? 

Što je pustinja značila za Izraelce? 

Doživimo li i mi katkada svoje „pustinje“? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika:  

- Hrvatski pravopis, Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 2014. 

- udžbenik „Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014.  

- radna bilježnica „Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014.  

 

Izvori za pripremanje učenika: 

- udžbenik „Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014.  

- radna bilježnica „Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014.  

 

GLOBALNA STRUKTURA SATA 

Meditativno-molitveni početak susreta 

Motivacija 

Najava teksta 

Prvi susret s tekstom 

Kratka doživljajno-spoznajna stanka  

Izražavanje prvih dojmova, doživljaja, zapažanja 

Interpretacija u užem smislu 

Aktualizacija – razgovor 

Sinteza 

Meditativno-molitveni završetak susreta 

BOG HRANI SVOJ NAROD U PUSTINJI 

 
Zašto Izraelci gube vjeru u Boga? 

 

Složi pravilno pobrkana slova i otkrit ćeš čim Bog hrani svoj narod u pustinji?  

_______________ NAMA 

Nadopuni rečenice: 

Za Židove pustinja je bila mjesto _____________ i potpunog ______________ s Bogom.  

 

Kada se osjećaš zabrinuto, uplašeno, poput Izraelaca u pustinji? 

Kako se Bog za tebe brine? 

 



III. TIJEK VJERONAUČNOG SUSRETA 

 

1. MOLITVENO-MEDITATIVNI POČETAK SUSRETA 

 

Oče naš… 

 

2. MOTIVACIJA 

 

Igra asocijacije na pojmove: pustinja, voda, kruh. 

Razgovor uz fotografiju o pustinji i životu u njoj. Zamišljanje da smo tamo. (Vođeno maštanje: 

udžbenik na 34. str. uvodni tekst) 

 

 

3. NAJAVA TEKSTA 

 

Veliko veselje vlada među Izraelcima. Napokon slobodni, nalaze se na drugoj obali mora. Nema 

više egipatskog tlačenja i mučenja. Sada je trebalo naći put do obećane zemlje Kanaan, zemlje 

koju je Bog obećao Abrahamu, Izaku i Jakovu. Nalaze se u pustinji i dva mjeseca lutaju njenim 

prostranstvima.  

Već je nestalo zalihe hrane i vode. Osjeća se napetost i nepovjerenje, mrmljanje i negodovanje.  

Opet Izraelci gube vjeru u Boga. Poslušajmo kako Bog rješava njihovu situaciju i vodeći ih kroz 

pustinju dokazuje im svoju brigu i ljubav prema njima. 

 

Pišem naslov na ploču: BOG HRANI SVOJ NAROD U PUSTINJI 

 

4. PRVI SUSRET S TEKSTOM (INTERPRETATIVNO ČITANJE TEKSTA) 

 

Život u pustinji bila je velika kušnja za Izraelce, koji su naučili živjeti na plodnu tlu, iako u 

ropstvu nisu oskudijevali hranom, niti pićem. A sada, ne samo da nestaje hrane i vode, nego još 

lutaju nepreglednom pustinjom. Vrućina, sunce prži, nigdje hlada, a pijesak ulazi u svaku poru 

njihove kože. Trebalo se braniti i od otrovnih životinja, zmija i škorpiona, kao i od putujućih 

pljačkaša. 

Ali, Jahve, Bog koji se očitovao Izraelcima kao Bog blizak i brižan, mora stalno svom narodu 

dokazivati svoju prisutnost. Na svaku oskudicu mrmljali su i pokazivali svoju malodušnost i 

malovjernost. Srca im se zatvorila da ne vide kako se Bog brine za njih. Nisu vidjeli da ih Bog 

vodi.  

Udžbenik na 34. str, tekst «Kušnje u pustinji» 

 

5. KRATKA DOŽIVLJAJNO-SPOZNAJNA STANKA 

 

6. IZRAŽAVANJE PRVIH DOJMOVA, DOŽIVLJAJA, ZAPAŽANJA 

 

Kojim bojama bi izrazio nutarnje raspoloženje Izraelaca u pustinji? 

Zašto? 

Koje raspoloženje prevladava? 

Je li to raspoloženje prisutno kod svih Izraelaca? 

 

 



7. INTERPRETACIJA U UŽEM SMISLU 

 

Izraelci u pustinji:  

Kako su se Izraelci osjećali u pustinji? (strah, glad, žeđ, zabrinutost…)  

Jeli tko od vas bio u pravoj pustinji? (vjerojatno ne) 

Ali jeste li se ponekad osjećali zabrinuto, uplašeno? (Da) 

Te situacije možemo nazvati našim pustinjama 

U kojim se vi situacijama osjećate uplašeno ili zabrinuto? 

 

Izraelci pokazuju svoju nezahvalnost i zabrinutost unatoč očitoj Božjoj dobroti.  

- Ipak, Bog ne napušta svoj narod.  

Čemu je Bog htio poučiti svoj narod vodeći ga kroz pustinju? Pronađi tu rečenicu u 

tekstu. 

 

 (Vodio je narod pustinjom sve dok nisu shvatili da je Bog važniji od lonaca s mesom i kruhom) 

 

Mojsije prepoznaje Božji zahvat i govori narodu: 

«To je kruh koji vam Gospodin daje za hranu» 

Izraelcima je u pustinji mana postala hrana koja ih je spašavala od sigurne smrti. 

 

Pročitati iz udžbenika objašnjenje pojma mana i prepelica. (udžbenik 34.str.) 

 

 

8. SINTEZA  

 

«Prolazak pustinjom» je ponekad potreban svakom kršćaninu, bio on mali ili veliki. 

Uvijek je dobro preispitati svoj odnos prema Bogu. Mrmljam li ili imam povjerenja u Boga? 

Svaki čovjek ponekad ima sumnje u nekim pitanjima vjere ili boli i patnje, i često nam se čini da 

nas je Bog napustio. Ali nije! Budi uvjeren da je Bog iz trenutka u trenutak uz tebe, u tvojoj 

blizini, u tebi. Samo mu trebaš otvoriti vrata srca! 

 

Učenici rješavaju radni listić (Prilog 1) 

 

 

Objasni: Zašto Izraelci gube vjeru u Boga? 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 

 

Složi pravilno pobrkana slova i otkrit ćeš čim Bog hrani svoj narod u pustinji?  

 

_______________ NAMA 

 

Za Židove pustinja je bila mjesto _____________ i potpunog ______________ s Bogom.  

 

 

 

 



 

9. AKTUALIZACIJA 

 

Kada se osjećaš zabrinuto, uplašeno, poput Izraelaca u pustinji? 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 

 

Kako se Bog za tebe brine? 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 

 

Nakon rješavanja radnog listića i analize, učenici lijepe listiće u bilježnicu. 

 

 

   10. MOLITVENO – MEDITATIVNI ZAVRŠETAK SUSRETA 

 

Molitva iz udžbenika na 35. str. «Katkad nas…» 

 

 

 



PRILOG 1 

 

RADNI LISTIĆ 

 

Objasni: Zašto Izraelci gube vjeru u Boga? 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

Složi pravilno pobrkana slova i otkrit ćeš čim Bog hrani svoj narod u pustinji?  

 

_______________ NAMA 

 

Za Židove pustinja je bila mjesto _____________ i potpunog ______________ s Bogom.  

 

 

 

Kada se osjećaš zabrinuto, uplašeno, poput Izraelaca u pustinji? 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

Kako se Bog za tebe brine? 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 


